

WHERE IS YOUR HOME?

KJE JE TVOJ DOM ?

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na info@angp.co.za



Večina nas ima dom ali kraj, ki mu pravimo dom. Morda ni tako veličasten kot drugi ali dobro opremljen, morda ni tako udoben kot drugi, vendar je za nas dom in ne glede na to, kje obiskujemo ali kam potujemo, se vedno z veseljem vrnemo v svoj dom . Drugi kraji, ki smo jih obiskali, so bili morda v marsičem lepši in boljši, vendar nam niso bili doma in naš dom je vedno vabil. V domu je nekaj, zaradi česar smo dobrodošli in čutimo, da pripadamo tja.

TUKAJ SMO SAMO OBISKOVALCI .

Božja Beseda nam pravi, da smo na tem svetu le tujci in romarji (1. Petrovo 2:11 ; Hebrejcem 11:13). Naši domovi tukaj, ne glede na to, kako dobro so zgrajeni, so le začasni, kmalu bodo stene začele pokati, streha bo začela puščati, veter bo zapihal skozi vrata in okna in kmalu zatem bo omet začel padati in počasi, a zanesljivo se dom začne rušiti. Nobena zgradba na tej zemlji ne traja večno, ne, trajajo le eno sezono, potem pa so le ruševine in ruševine. Ozri se okoli sebe in povsod boš videl znake, ki ti dokazujejo, da nič na tem svetu ne traja dolgo, ampak da vse mine, tudi naši domovi.

VSI IMAJO STALNI DOM .

Vsak od nas, ne glede na to, ali ve ali ne, ima svoj stalni, večni dom. Ti domovi smo tisti, kamor se odpravimo, ko se naše življenje na tej zemlji konča, ko naša telesa položijo v grob. Nato naše duše odidejo na svoje domove, kjer ne bomo tujci, ampak tam, kjer bomo za vedno in za vedno. En dom je opisan kot ognjeno in žveplovo jezero, kjer sta zver in lažni prerok in kamor bo poslan tudi hudič in vsi tisti, katerih imen ni v Knjigi življenja (Razodetje 20: 10 - 15). V teh mogočnih ognjenih valovih bo v tej muki in goreči vročini zajokalo in škrtalo z zobmi; posmeh na hudičevem obrazu bo grozljiv smeh demonov dodal grozoti in strahoti vsega. Tolažnika in pomoči ne bo; obsojeni bodo sami v svoji muki in mukah in si bodo želeli, da bi bolj pozorno poslušali evangelij Jezusa Kristusa. Ti ognjeni valovi, ta kraj mučenja, kraj, imenovan pekel, bodo njihov dom, ker »Vsi so grešili in so daleč od božje odrešujoče navzočnosti« (Rimljanom 3: 23). To je dom prešuštnikov, nemoralnih, malikovalcev, tistih, ki uporabljajo čarovništvo, tistih, ki

imajo sovraštvo v srcu, ljubosumnih, lažnivcev, pijancev, tatov, prevarantov, nepoštenih, morilcev, tistih, ki ljubijo boj, leni, ponosni, tisti, ki si želijo stvari tega sveta, močni in kruti, pohlepni in tisti, ki imajo radi denar, in tisti, ki ljubijo svet in stvari sveta (Galačanom 5: 19 - 21; Razodetje 21: 8). To je dom tistih, ki niso hoteli sprejeti Gospoda Jezusa Kristusa kot svojega osebnega Odrešenika, ki jih še ni prečistila Jezusova kri. „Ne zavajajte se; nihče ne dela neumnosti od Boga. Človek bo požel natanko tisto, kar se je «(Galačanom 6: 7). Kar sejemo v greh in v meso, bomo poželi v peklu. Samo ustavi se in poglej, kako gre grešnik v ta dom, v dom, ki je njegov, ker še nikoli ni sprejel Odrešenika. Utrjeni grešnik se približuje smrti s telesom, napolnjenim z bolečino, in dušo, napolnjeno s strahom pred smrtjo. Smrt je prišla v času, ki ni pričakovan in ni zaželen in kruto pogleda na svojo žrtev. Užitki greha so minili in strašne in visoke plače za greh je treba plačati (Rimljanom 6: 23). Peklenska stiska je prevzela njegovo prestrašeno dušo in duha. Čeprav morda želi moliti, ne more stopiti v stik ali komunicirati z Bogom. Njegovi nekdanji prijatelji se bojijo stati ob njegovi postelji in njihove prazne tolažilne besede mu ne morejo pomagati, bogastvo, ki si ga je morda pridobil s prevaro, ne more rešiti duše ali olajšati bolečine in mu ne podaljšati življenja. Čeprav poskuša misliti na Boga, mu hudič ne daje nobene priložnosti. Vse, kar je ljubil v tem svetu in živel, se zdi, da ga zasmehovali in celo njegov lažni Svetovi pastir ne more, da mu pomagajo. Začne se zavedati, da je " **grozljivo, če padeš v roke živega Boga** " (Hebrejcem 10: 31). Upal je, da bo z Bogom na smrtni postelji, vendar ugotavlja, da je prepozno. Na tisoče ljudi nenadoma umre, ne da bi sploh kdaj našli Boga na smrtni postelji. Zato nam je rečeno, naj iščemo Boga, medtem ko ga lahko najdemo (Izaija 55:

6). Namesto da bi slišal tolažilno božjo besedo, mora ta umirajoči grešnik, ki je v življenju zavrnil Božjo milost in ljubezen, zdaj slišati glas svojega sodnika, Odrešenika, ki ga je zavrnil, rekoč: "Proč od mene, ti ki so pod Božjim prekletstvom! Proč večnemu ognju, ki je bil pripravljen za hudiča in njegove angele «(Matej 25: 41). »Vsak mora umreti enkrat, po tem pa ga bo Bog sodil« (Hebrejcem 9:27).

ZDAJ, POGLEDAJMO BOLJŠI DOM .

V tem domu ni noči, svetilk in sonca ne bo treba, ker bo Gospod tam (Razodetje 22: 5). »Kar nihče ni videl ali slišal, česar ni nihče mislil, da bi se lahko zgodilo, je tisto, kar je Bog pripravil za tiste, ki ga imajo radi« (1. Korinčanom 2: 9). Na zemlji ni jezika, s katerim bi lahko razložil ali opisal nebeško slavo, čudovit je in veličasten. To je dom odrešenih. Noben grešnik ne bo nikoli vstopil tja in »nič nečistega ne bo vstopilo v mesto, niti nihče, ki dela sramote ali govori laži. Samo tisti, katerih imena so zapisana v Jagnjetovi knjigi živih «(Razodetje 21:27). Tega domova ne morete kupiti z denarjem ali z delom. Ne morete se povzpeti čez njegovo obzidje, nobena cerkvena slovesnost vam ga ne more dati, obstaja samo ena pot, in sicer skozi Jezusa. Rekel je: »Jaz sem pot, resnica in življenje; nihče ne hodi k Očetu, razen jaz «(Janez 14: 6). Jezus nam v Janezovem evangeliju 14: 2 pripoveduje o domu, ki ga pripravlja, toda ta nebeški dom je namenjen le tistim, ki so jim bili odpuščeni grehi in čista srca in življenja. Mnogi si oblečejo določena oblačila v upanju, da jih bodo pripeljala v nebesa. Ne, srce je predvsem čiščenje potreb, in živeti moramo sveto, čisto življenje, ne da bi sledili svetnim stvarim.

Ko torej vidimo, da smo vsi grešni v očeh Boga in vsi gremo v pekel, je treba storiti samo eno stvar, » **če Bogu izpovemo svoje grehe, bo izpolnil svojo obljubo in storil, kar je prav: odpustil bo grehe naše in nas očisti vseh naših krivd** «(1. Janezov 1,9). Jezus je rekel: »Jaz sem vstajenje in življenje. Kdor verjame vame, bo živel, čeprav umre; in kdor živi in verjame vame, ne bo nikoli umrl «(Janez 11: 25,26). »Kdor sliši moje besede in verjame vanj, ki me je poslal, ima večno življenje. Ne bo obsojen, ampak je že prešel iz smrti v življenje «(Janez 5:24). Smrt za kristjana ne vsebuje ne strahu ne muke. "Smrt je uničena; zmaga je popolna! Kje je smrt tvoja zmaga? Kje smrt, je tvoja moč, da boliš? Hvala Bogu, ki nam je dal zmago po našem Gospodu Jezusu Kristusu «(1. Korinčanom 15: 54-57). Človek, ki je živel in hodil z Bogom, se ne boji smrti. Ko bo napočil čas njegovega odhoda, bo šel z veseljem, kot pravi apostol Pavel: "Zelo želim zapustiti to življenje in biti s Kristusom, kar je veliko boljše" (Filipljanom 1: 23). Kristjan hrepeni po tem, da bi videl Jezusov obraz, ki je zanj umrl na križu. Sveti duh ga spominja tudi na Jezusove besede: » **Ne bodite zaskrbljeni in vznemirjeni. Verjemite v Boga in verjemite tudi vame. V hiši mojega očeta je veliko sob. In ko grem in vam pripravim prostor, se vrnem in vas vzamem k sebi, tako da boste tam, kjer sem jaz** «(Janez 14: 1-4).

Zdaj pa se ustavimo za nekaj časa in pogledjmo, kako gre kristjan domov. Namesto strašljive smrti se vidi Božji angel ali glasnik, ki čaka, da bo svojega duha vrnil k Bogu. Duša in duh se izpustita iz smrtnega telesa in se dvigneta skozi odprta nebeška vrata do rok tistega, ki je zanj umrl. Vesela dobrodošlica ga čaka v božji navzočnosti, kjer ga pozdravi njegov Gospod in Gospodar s temi pohvalnimi besedami: »Bravo, dobri in zvesti služabnik! Vstopite in delite mojo

srečo! " (Matej 25: 21). Satan nima več moči nad njim, kajti: »Srečni tisti, ki odslej umirajo v službi Gospodovi! Uživali bodo v počitku od svojega trdega dela, kajti rezultati njihove službe gredo z njimi. «(Razodetje 14: 13). Ali bi **zdaj** kot izgubljeni sin, ki je bil daleč od doma, videl svoje bedno življenje in svoje potrebe in rekel: "Vstal bom in šel k očetu" (Luka 15:18). Predaj svoje življenje **zdaj** Jezusu, stori to **zdaj** tam, kjer si; padite na kolena in priznajte Bogu, da ste grešnik, in ga prosite, da vas očisti v svoji dragoceni krvi in ga sprejme v vaše življenje, in s tem obrnite hrbet Satanu in cesti, ki vodi v pekel in začnite na poti do svojega nebeškega doma.

M . R. GSCHWEND

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na info@angp.co.za

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače blagoslovljeni v naši evangeljski literaturi, nam to sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih se obrnite na nas :

SRCE Človeka



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)